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V l

> Materiale > Material  >  Matériel  >  Material

VITE: Acciaio zincato bianco
SREW: White zinc plated steel
VIS: Acier zingué blanc
SCHRAUBE: Blau/Weiß Verzinkter Stahl

> appl icazioni  >  appl ications > appl ications > anwendungen

Vls

Vlte

VlteX

R R

Vl-tiR

Viti legno > Screws for wood > Vis 
pour bois > Schrauben für Holz

Rondelle romboidali per > Washers for 
Rondelle pour  > Scheibe für  VLTE

VLTEX: 
Inox A2 AISI 304

Edilizia Civile Leggera
Light Building Construction 
Construction Civile Legère 
Leichtes Zivilbauwesen

Edilizia Industriale Leggera   
Light Industrial Construction  
Construction Industriel Legère  
Leichtes Industriellbauwesen

Settore Elettrico Leggero 
Light Electricity Area 
Secteur Electrique Legèr 
Leichtes Elektrischenwesen

Settore Idraulico e Lattoneria  
Hydraulic and Tilling Area 
Secteur Hydraulique et Ferblanterie 
Leichte Hydraulikwesen und Blecharbeiten

Ambiente Urbano Medio Inquinamento 
Middle Urban Pollution 
Moyenne Pollution en Ville 
Mittlere Stadtverschmutzung

Testa esagonale > Exagonal head
Tête hexagonal > Sechseck Kopf

Testa esagonale > Exagonal head
Tête hexagonal > Sechseck Kopf

Viti legno, testa esagonale
scRews foR wood, eXagonal head
Vis pouR bois, tête heXagonal
schRauben füR holz, sechseck kopf

Classe > Class 4.8
UNI 704
DIN 571

Legno 
Wood 
Bois 
Holz

Ambiente Urbano  
Alto Inquinamento 
Heavy Urban Pollution 
Pollution en Ville importante 
Starke Stadtverschmutzung

Ambiente Industriale
Industry Area
Zone Industrielle 
Industriebereich

VlteX:

R s t 
Rondelle sottotesta per > Washers for  
Rondelle pour  > Scheibe für  VL

> NOTA: Dati tecnici, di installazione e di carico possono essere oggetto di revisione. Per una versione 
aggiornata consultare le schede tecniche sul sito www.bossong.com o contattare il nostro Ufficio 
Tecnico.

> WARNING: Installation and loads technical data can be modified by us. For update technical data sheet 
see www.bossong.com or be in contact with our Technical Office.

> NOTE: données techniques, d’installation et de charge peuvent être objet de révision. Pour une version 
mise à jour, consulter les fiches techniques dans le site internet www.bossong.com ou contacter notre 
Bureau Technique.

> ANMERKUNG: technische Daten, Installationsangaben und Lastdaten können modifiziert werden. Für 
die aktualisierte Version sind die technischen Blätter auf der Webseite www.bossong.com nachzu-
schauen, oder unser Technisches Büro soll konsultiert werden.
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n
d dxL [mm x mm] Filettatura diametro x lunghezza > Thread diameter x length  

Diamètre du filetage x longueur > Gewinde x Dübellänge

P [mm] Passo della vite > Pitch screw > Pas de la vis > Schrambesteigung 

L [mm] Lunghezza totale > Total length > Longueur > Totallänge

Ø [mm] Diametro testa > Head diameter > Diametre de la Tête > Kopfdurchmesser

Sw [mm] Chiave > Key > Clef > Schlüsselweite

d0 [mm] Diametro foro > Hole diameter > Diamètre du trou > Bohrernenndurchmesser

Øint [mm] Diametro interno > Inside diameter > Diamètre interieur > Innendurchmesser

> dati  tecnici  >  technical  data > données techniques > technische angaben

L

d

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

Ø FILETT. X LUNGH.
THREAD Ø X LENGHT

PASSO DELLA VITE
PITCH SCREW

TORX
LUNG. TOT.

LENGTH
DIAMETRO TESTA
HEAD DIAMETER

V l s dxL [mm] P [mm] - L [mm] Ø [mm] Nr.

696600 VLS 6 x 60/55 6 x 55 2,6 T 30 60 11,5 - 12,0 100

696601 VLS 6 x 70/55 6 x 55 2,6 T 30 70 11,5 - 12,0 100

696602 VLS 6 x 80/55 6 x 55 2,6 T 30 80 11,5 - 12,0 100

696603 VLS 6 x 100/75 6 x 75 2,6 T 30 100 11,5 - 12,0 100

696604 VLS 6 x 120/75 6 x 75 2,6 T 30 120 11,5 - 12,0 100

696605 VLS 6 x 140/75 6 x 75 2,6 T 30 140 11,5 - 12,0 100

696606 VLS 6 x 160/75 6 x 75 2,6 T 30 160 11,5 - 12,0 100

696607 VLS 6 x 180/75 6 x 75 2,6 T 30 180 11,5 - 12,0 100

696608 VLS 6 x 200/75 6 x 75 2,6 T 30 200 11,5 - 12,0 100

696609 VLS 6 x 220/75 6 x 75 2,6 T 30 220 11,5 - 12,0 100

696610 VLS 6 x 240/75 6 x 75 2,6 T 30 240 11,5 - 12,0 100

696801 VLS 8 x 80/52 8 x 52 6,0 T 40 80 14,0 - 15,0 100

696802 VLS 8 x 90/52 8 x 52 6,0 T 40 90 14,0 - 15,0 100

696803 VLS 8 x 100/80 8 x 80 6,0 T 40 100 14,0 - 15,0 100

696804 VLS 8 x 120/80 8 x 80 6,0 T 40 120 14,0 - 15,0 50

696805 VLS 8 x 140/80 8 x 80 6,0 T 40 140 14,0 - 15,0 50

696806 VLS 8 x 160/80 8 x 80 6,0 T 40 160 14,0 - 15,0 50

696807 VLS 8 x 180/80 8 x 80 6,0 T 40 180 14,0 - 15,0 50

696808 VLS 8 x 200/80 8 x 80 6,0 T 40 200 14,0 - 15,0 50

696809 VLS 8 x 220/80 8 x 80 6,0 T 40 220 14,0 - 15,0 50

696810 VLS 8 x 240/80 8 x 80 6,0 T 40 240 14,0 - 15,0 50

696811 VLS 8 x 260/80 8 x 80 6,0 T 40 260 14,0 - 15,0 50

696812 VLS 8 x 280/80 8 x 80 6,0 T 40 280 14,0 - 15,0 50

696813 VLS 8 x 300/80 8 x 80 6,0 T 40 300 14,0 - 15,0 50

696814 VLS 8 x 320/80 8 x 80 6,0 T 40 320 14,0 - 15,0 50

696815 VLS 8 x 340/80 8 x 80 6,0 T 40 340 14,0 - 15,0 50

696816 VLS 8 x 360/80 8 x 80 6,0 T 40 360 14,0 - 15,0 50

696817 VLS 8 x 380/80 8 x 80 6,0 T 40 380 14,0 - 15,0 50

696818 VLS 8 x 400/80 8 x 80 6,0 T 40 400 14,0 - 15,0 50

696900 VLS 10 x 80/52 10 x 52 6,4 T 40 80 17,6 - 18,4 50

696901 VLS 10 x 90/52 10 x 52 6,4 T 40 90 17,6 - 18,4 50

696902 VLS 10 x 100/80 10 x 80 6,4 T 40 100 17,6 - 18,4 50

NO PREFORO
NO PILOT HOLE
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Vl-tiR
CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

CHIAVE
KEY

LUNGH.TOT. 
TOT LENGTH

DIAM. FORO
HOLE DIAM.

V l - t i R Sw [mm] L [mm] d0 [mm] Nr.

970014 VL TIR 6x80 10 80 4 100

970020 VL TIR 8x50 13 50 5,5 100

970018 VL TIR 8x60 13 60 5,5 100

970015 VL TIR 8x70 13 70 5,5 100

970021 VL TIR 8x80 13 80 5,5 100

970105 VL TIR 8x100 13 100 5,5 100

970089 VL TIR 10x60 17 60 7 100

970017 VL TIR 10x70 17 70 7 100

970016 VL TIR 10x80 17 80 7 100

970032 VL TIR 10x100 17 100 7 100

970033 VL TIR 10x150 17 150 7 100

970104 VL TIR 12x140 19 140 9 100

970106 VL TIR 16x160 24 160 11,5 100

Viti legno, testa esagonale > Screws for wood, exagonal head > Vis pour bois, Tête hexagonal > Schrauben für Holz, Sechseck Kopf

Classe > Class 4.8

UNI 704
DIN 571

Passo > 0,6 mm
Pitch > 0,6 mm

Altre misure su richiesta > Other lenghts on demand  > Autres misures sur demande > Andere Länge Nachforderung

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

Ø FILETT. X LUNGH.
THREAD Ø X LENGHT

PASSO DELLA VITE
PITCH SCREW

TORX
LUNG. TOT.

LENGTH
DIAMETRO TESTA
HEAD DIAMETER

V l s dxL [mm] P [mm] - L [mm] Ø [mm] Nr.

696903 VLS 10 x 120/80 10 x 80 6,4 T 40 120 17,6 - 18,4 50

696904 VLS 10 x 140/80 10 x 80 6,4 T 40 140 17,6 - 18,4 50

696905 VLS 10 x 160/80 10 x 80 6,4 T 40 160 17,6 - 18,4 50

696906 VLS 10 x 180/80 10 x 80 6,4 T 40 180 17,6 - 18,4 50

696907 VLS 10 x 200/80 10 x 80 6,4 T 40 200 17,6 - 18,4 50

696908 VLS 10 x 220/80 10 x 80 6,4 T 40 220 17,6 - 18,4 50

696909 VLS 10 x 240/80 10 x 80 6,4 T 40 240 17,6 - 18,4 50

696910 VLS 10 x 260/80 10 x 80 6,4 T 40 260 17,6 - 18,4 50

696911 VLS 10 x 280/80 10 x 80 6,4 T 40 280 17,6 - 18,4 50

696912 VLS 10 x 300/80 10 x 80 6,4 T 40 300 17,6 - 18,4 50

696913 VLS 10 x 320/80 10 x 80 6,4 T 40 320 17,6 - 18,4 50

696914 VLS 10 x 340/80 10 x 80 6,4 T 40 340 17,6 - 18,4 50

696915 VLS 10 x 360/80 10 x 80 6,4 T 40 360 17,6 - 18,4 50

696916 VLS 10 x 380/80 10 x 80 6,4 T 40 380 17,6 - 18,4 50

696917 VLS 10 x 400/80 10 x 80 6,4 T 40 400 17,6 - 18,4 50

696930  Rondella in acciaio per vite > Steel washer for screw   Ø 8 200

696931  Rondella in acciaio per vite > Steel washer for screw   Ø 10 200

CON PREFORO
WITH PILOT HOLE

L

d

l
e

g
e

n
d dxL [mm x mm] Filettatura diametro x lunghezza > Thread diameter x length  

Diamètre du filetage x longueur > Gewinde x Dübellänge

P [mm] Passo della vite > Pitch screw > Pas de la vis > Schrambesteigung 

L [mm] Lunghezza totale > Total length > Longueur > Totallänge

Ø [mm] Diametro testa > Head diameter > Diametre de la Tête > Kopfdurchmesser

Sw [mm] Chiave > Key > Clef > Schlüsselweite

d0 [mm] Diametro foro > Hole diameter > Diamètre du trou > Bohrernenndurchmesser

Øint [mm] Diametro interno > Inside diameter > Diamètre interieur > Innendurchmesser
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Via Enrico Fermi, 51 (Z. I. 2) - 24050 GRASSOBBIO (BG) Italy
Tel +39 035 3846011 - Fax +39 035 3846012 - info@bossong.com

Vlte

VlteX

RR

Testa esagonale > Exagonal head
Tête hexagonal > Sechseck Kopf

Testa esagonale > Exagonal head
Tête hexagonal > Sechseck Kopf

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

Ø FILETT. X LUNGH.
THREAD Ø X LENGHT

CHIAVE
KEY

LUNG. TOT.
LENGTH

V l t e dxL [mm] Sw [mm] L [mm] Nr.

696006 VLTE 6 x 60 6 x 36 10 60 100

696007 VLTE 6 x 70 6 x 42 10 70 100

696008 VLTE 6 x 80 6 x 48 10 80 100

696009 VLTE 6 x 90 6 x 54 10 90 100

696010 VLTE 6 x 100 6 x 60 10 100 100

696011 VLTE 6 x 110 6 x 66 10 110 100

696012 VLTE 6 x 120 6 x 72 10 120 100

696013 VLTE 6 x 130 6 x 78 10 130 100

696014 VLTE 6 x 140 6 x 84 10 140 100

696015 VLTE 6 x 150 6 x 90 10 150 100

696016 VLTE 6 x 180 6 x 96 10 180 100

696017 VLTE 6 x 200 6 x 96 10 200 100

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

Ø FILETT. X LUNGH.
THREAD Ø X LENGHT

CHIAVE
KEY

LUNG. TOT.
LENGTH

V l t e X dxL [mm] Sw [mm] L [mm] Nr.

695996 VLTEX 6,3 x 40 - 8 40 100

696000 VLTEX 6,3 x 60 - 8 60 100

696001 VLTEX 6,3 x 70 - 8 70 100

696002 VLTEX 6,3 x 80 - 8 80 100

695997 VLTEX 6,3 x 100 - 8 100 100

696004 VLTEX 6,3 x 120 - 8 120 100

696003 VLTEX 6,3 x 130 - 8 130 100

696005 VLTEX 6,3 x 140 - 8 140 100

695998 VLTEX 6,3 x 160 - 8 160 100

695999 VLTEX 6,3 x 180 - 8 180 100

Rondelle romboidali per > Washers for > Rondelle pour  > Scheibe für  VLTE

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

Ø  INTERNO
INSIDE Ø

R R dint [mm] Nr.

696018 RR - Z 27 x 27 Acciaio zincato > Zinc steel > Acier zingué > Verzinkter Stahl  6,7 - 6,9 100

696019 RR - P 27 x 27  Propilene > Propylene > Propylène > Propylen  6,7 - 6,9 100

696020 RR - Z 40 x 40 Acciaio zincato > Zinc steel > Acier zingué > Verzinkter Stahl  6,7 - 6,9 100

696021 RR - Z 40 x 40 Cartonfeltro > Felt paper > Carton-feutre > Filzpappe  6,7 - 6,9 100

10

8

Rst Rondelle sottotesta per > Washers for  > Rondelle pour  > Scheibe für  VL

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

MATERIALE
MATERIAL

Ø  INTERNO
INSIDE Ø

Ø  ESTERNO
OUTSIDE Ø

R s t dint [mm] dext [mm] Nr.
696023 RST 6x13 PVC PVC 6 13 100


